



## **Представитель Петровского межрайонного следственного отдела провела интеллектуальную игру, посвященную Международному дню борьбы с коррупцией**



Накануне Международного дня борьбы с коррупцией воспитанники «Детского дома (смешанный) № 25» города Светлограда стали участниками викторины «Скажем коррупции – нет», организованной сотрудниками Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Помощник руководителя следственного отдела Маргарита Романова рассказала ребятам и воспитателям о том, как коррупционная деятельность оказывает негативное влияние на все сферы жизни общества и представляет реальную угрозу его стабильности и безопасности. Рассказала о проводимой в Петровском межрайонном следственном отделе работе по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

рассмотрению сообщений коррупционной направленности, а также расследования преступлений, совершенных должностными лицами.

Ребята подошли к серьёзной теме игры-викторины с творческим интересом. Участники двух команд сами выбирали для них названия. Им предстояло справиться с двумя игровыми этапами: ответить на вопросы о причинах возникновения коррупции и дать определения предложенным понятиям. По результатам игры победила «дружба».

Педагогический коллектив учреждения поблагодарил офицеров за познавательный и интересный подход к мероприятию. Ребята узнали нового, и теперь будут делиться знаниями не только со сверстниками, но и с подрастающими воспитанниками.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1637664](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1637664)